COMUNIDAD AUTONOMA DE EXTREMADURA
Pruebas selectivas de personal laboral del Grupo IV de la Administrac:6n de la Comunidad Auténoma de Extremadura.
CATEGORIA ENCARGADO DE ALMACEN
Orden de 7 de mayo de 2012 (D.O.E. N° 94, de 17 de mayo)

Tribunal N° 1
Turno Libre Primera Fase

CUESTIONARIO TIPO 1

1.- La organizacion de un almacén tiene unos principios basicos. Sefialar el que NO es correcto:

a) De la custodia fiel y eficiente de los diferentes materiales o productos deben responsabilizarse siempre mas de
una persona ¢n cada almacén

b) La disposicién del almacén serd lo mas flexible posible, para en caso de tener que realizar modificaciones se
pueda realizar con una minima inversion

c) Debe existir una sola puerta, o en todo caso, una de entrada y otra de salida

d) En el almacén de un centro se deposita fisicamente el stock, que se gestiona solo en base a su cantidad y no al
valor

2.- El espacio o zona localizada en el exterior, destinada a la carga y descarga de camiones, entre otros medios de
transporte, se llama:

a) Picking
b) Dock
c) Silo

d) Muelle

3.- Seifialar la opcion INCORRECTA referida a la rotacion de existencias:

a) Larotacion de existencias siempre la tenemos que referir a un periodo de tiempo

b) Larotacion es el nimero de reposiciones que se hacen de un producto en un periodo de tiempo.

c) El coeficiente de rotacion de existencias se calcula dividiendo las existencias medias entre el coste de ventas

d) Lo deseable para la empresa es conseguir un alto coeficiente de rotacion, ya que ello implica que el capital
inmovilizado en existencias es minimo.

4.- Los denominados “rappels por compras™ y “rappels sobre ventas™ corresponden a un descuento sobre el precio, de los
que se incluyen en una factura en concepto de:

a) Descuentos comerciales
b) Descuentos financieros
c) Descuentos por cantidad
d) Unidades bonificadas

5.- ({Qué tipo de almacenamiento se caracteriza por la escasa utilizacion de mecanismos, el empleo de equipos de
tecnologia comun y una mayor utilizacion de mano de obra?

a) Convenciona!

b) De alta densidad

¢) Automatico

d) Automatico para cargas ligeras

6.- (Qué actividad de las siguientes NO esta comprendida en la fase de recepcion de mercancias?
a) Codificacion
b) Emision del documento de entrada en almacén

c) Recepcion de vehiculos
d) Control de calidad del producto
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7.- Las lacas, barnices y pinturas se clasificaran como:

a) Solidos en bruto

b) Sélidos elaborados
¢) Liquidos estables
d) Liquidos inestables

8.- En cuanto a manipulacion de alimentos, hay que tener en cuenta que los gérmenes dejan de multiplicarse aunque no se
destruyen...

a) ...alatemperatura del cuerpo humano

b) ... cuando la temperatura baja de 4 °C
¢) ...cuando la temperatura alcanza los 100 °C
d) ... cuando la {femperatura permanece constante a 37 °C

9.- Con respecto al orden y colocacion de ropa en los armarios, ;qué indicacion NO es correcta?

a) Dentro del armario, deben estar en distintos entrepaiios la ropa de cama y la de bafio

b) En armarios de madera, se cubriran los entrepafios con papel blanco satinado

c) Siel armario es pequefio, se pondran las prendas pequefias encima de las grandes

d) Laropa se colocara doblada y alineada con el lomo hacia fuera y destacando la prenda que haga el numero diez

10.- Indicar la norma de etiquetado que se refiere a la etiqueta ecoldgica europea:

a) La etiqueta dz=be estar ligada sobre una o varias caras del envase de manera que las leyendas se puedan leer
horizontalmente cuando el envase esta colocado en posicion normal.

b) Los envases estaran etiquetados de forma clara, legible e indeleble en la lengua oficial del Estado.

c) La etiqueta tiene como principales objetivos promover que los productos se fabriquen con el menor perjuicio
posible para €l medio ambiente e informar a los consumidores sobre las repercusiones medioambientales de los
productos que consumen.

d) Los envases deberan estar cerrados en origen por medio de un precinto que se destruya la primera vez que se abra.

11.- En Calc, ;qué aparecera, ocupando toda la celda, cuando el valor numérico introducido es demasiado ancho?

a) ++++
b) *kx*

c) #Hi#H#

d)y /11

12.- Las caracteristicas principales de un plan de emergencia son:

a) Basico, Inflexible, Ejercitado y Vivo.

b) Basico, Flexible, Individualizado, Conocido y Ejercitado
c) Basico, Flexible, Conocido, Ejercitado y Vivo

d) Basico, Conocido e Inflexible

13.- Con caracter general, el peso maximo que se recomienda no sobrepasar en condiciones ideales de manipulacion manual
de cargas es de:

a) 15kg
b) 20kg
c) 25kg
d) 30kg
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14.- Segun la Constitucion Espaiiola, los miembros del Tribunal Constitucional:

a) Son 9 nombrados por el Rey

b) 3 los propone el congreso por mayoria de 3/5

c) Son independientes e inamovibles

d) Seran 12, 6 a propuesta del Congreso y 6 a propuesta del Senado

15.- Conforme al V Convenio Colectivo para el Personal Laboral, el complemento por turnicidad se establece por la
prestacién de servicios en turnos rotativos de mafiana y tarde, o mafiana, tarde y noche, en semanas consecutivas,
entendiéndose por tal una rotacion de, como minimo:

a) El 15% de la jornada en el periodo considerado en cada caso
b) EI20% de la jornada en el periodo considerado en cada caso
c) EI25% de la jornada en el periodo considerado en cada caso
d) EI130% de la jornada en el periodo considerado en cada caso

16.- Segln la ley 8/2011, de Igualdad entre Mujeres y Hombres y contra la Violencia de Género en Extremadura, se
entiende por “Acoso por razén de sexo™:

a) La situacién en que se encuentra una persona que, en atencion a su sexo, sea, haya sido o pudiera ser tratada de
manera menos favorable que otra en situaciéon homologa

b) La situacion en que se produce un comportamiento relacionado con el sexo de una persona, con el propdsito o el
efecto de atentar contra la dignidad de la persona y crear un entorno intimidatorio, hostil, degradante, humillante
u ofensivo

c) La situacidon en que se produce cualquier comportamiento verbal, no verbal o fisico de indole sexual, con el
propoésito o el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular cuando se crea un entorno
intimidatorio, hostil, degradante, humillante u ofensivo

d) La utilizacién de expresiones lingiiisticamente correctas sustitutivas de otras, correctas o no, que invisibilizan el
femenino o lc sitian en un plano secundario respecto al masculino

17.- Seglin su régimen juridico, los almacenes pueden ser en propiedad o en alquiler. ;Cudl de las siguientes ventajas
proporcionan los almacenes en alquiler?

a) Mayor grado de control y flexibilidad

b) Aumento del espacio de almacén para cubrir picos de demanda
¢) Optimizacion de recursos humanos

d) Menos coste a largo plazo

18.- ;Cual de las siguientes afirmaciones referidas al Lay-out del almacér es falsa?

a) El objetivo es facilitar la rapidez al preparar pedidos o Licking

b) Define el modo en que se distribuye la mercancia en el almacén

¢) Los almacenes con gran transito de mercancia y los que almacenan materias primas para una empresa que trabaja
bajo pedido tienen objetivos de lay-out similares

d) Debe asegurar el modo mas eficiente para manejar los productos que en él se dispongan

19.- ;Para qué sirve el cocumento utilizado en almacenes, denominado packing list?

a) Para expedirlo cuando el comprador no exige factura y el importe se paga al contado al retirar la mercancia

b) Para confirmar lo que se ha recibido y controlar que se han cumplido los plazos de entrega y rechazos, roturas,
etc.

c) Pararecoger la informacion necesaria para proceder a realizar las operaciones de mantenimiento

d) Para comprotar, en el momento de entrar la mercancia en el almacén, la correccidn de faltas, dafios, sobras, etc.
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20.- Segiin la clasificacion de mercancias atendiendo a su peso, se consideran cargas pesadas:

a) Las que oscilan entre cinco y veinticinco kilogramos

b) Hasta cinco kilogramos

¢) Las que oscilan entre veinticinco kilogramos y una tonelada
d) Las que superan la tonelada

21.- En una estructura de codigo SSCC (Codigo Seriado de Contenedor de Embarque), el indicador de empaquetado con
valor 1 se refiere a

a) Lacaja

b) La paleta

c) El contenedor

d) El valor de expedicion es indefinido

22.- Los almacenes frigorificos de uso mixto son:

a) Los establecimientos o equipos no auténomos, dependientes técnica, funcional y especialmente de otras industrias
o establecimizntos

b) Los que funcionan como prestatarios de servicios, para asegurar el almacenamiento frigorifico adecuado de
productos alimenticios por cuenta de terceros

¢) Los que se utilizan para asegurar el almacenamiento frigorifico adecuado de los productos alimenticios que son
propiedad de su empresa

d) Los que funcionan combinando uso publico y privado, previo cumplimiento de las correspondientes disposiciones
legales vigentes

23.- Seiialar la indicacion NO correcta en cuanto a manipulacion y aplicacion de la lejia.

a) Debe almacenarse en lugares no expuestos al sol y humedad

b) La lejia pierde eficacia pasados dos meses de su fabricacion

c) Esrecomendable su uso para la desinfeccion de metales

d) Hay que limpiar previamente el lugar en el que se vaya a usar lejia como desinfectante

24.- Para facilitar el proceso de distribucién de las mercancias, la primera “sefial” que debe figurar en el embalaje del
producto es:

a) El precio

b) El destinatario del bulto

c) Las caracteristicas principales del bulto

d) La orientacion y proteccion que debe darse a las mercancias

25.- Los argumentos de una funcion en Calc:

a) Son las relaciones que pone en marcha entre los datos de entrada
b) Son los datos numéricos con los que opera

c) Son los datos con los que opera

d) Son las frases que le sirven de introduccion explicativa

26.- Ante una situacion de emergencia en caso de incendio, ja quién o quiénes le correspondera el manejo de extintores
portatiles?:

a) Al jefe de emergencia

b) Al jefe de evacuacion

c) Al equipo de primera intervencion
d) Al equipo de 2vacuacion

27.- La Constitucion Espaiiola en el articulo 9.3 garantiza :

a) La irretroactividad de todas las normas, siempre que sean favorables a los ciudadanos

b) La retroactividad de las disposiciones favorables o restrictivas ce derechos individuales

c¢) Lairretroactividad de las disposiciones sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales
d) Lairretroactividad de las disposiciones cualquiera que sea su naturaleza

Pégina 4 de 13



28.- Dictar decretos del Presidente para la creacion o extincion de vicepresidencias y consejerias, para la modificacion de la
denominacién de las existentes o para la distribucién de competencias entre ellas, dando cuenta a la Asamblea, asi
como resolver los conflictos de atribuciones que se susciten entre los miembros de la Junta, corresponde al Presidente
de Extremadura como:

a) Supremo representante de la Comunidad Auténoma
b) Representante ordinario del Estado

c) Presidente de la Junta de Extremadura

d) No es una atribucion del Presidente

29.- Segin el V Convenio Colectivo para el Personal Laboral, el calendario de trabajo se confeccionara por las Secretarias
Generales:

a) Durante el primer trimestre del afio en que ha de regir

b) En el Gltimo trimestre del afio

¢) En cualquier fecha anterior al primer dia del afio en que ha de regir
d) En el primer mes del afio en que ha de regir

30.- Los almacenes pueden clasificarse de distintas formas, una categoria segun su grado de automatizacion es la de:

a) Almacén de transito

b) Almacén convencional

¢) Almacén central

d) Almacén de productos en proceso

31.- Si queremos que tengan un mayor peso en la determinacion del precio las existencias de las que tenemos mayor
numero utilizaremos el método:

a) Precio Medio Ponderado
b) FIFO
¢) FEFO
d) LIFO

32.- {Qué es un stock “muerto™?

a) El promedio de existencias que tiene el almacén durante un periodo de tiempo.

b) EIl que tiene como objetivo hacer frente a un aumento esperadc de las ventas que se producen en una determinada
temporada.

c¢) El que no existe, ya que se ha reducido a la minima expresion

d) EI constituido por articulos nuevos o viejos que ya no sirven para cubrir las necesidades para las que fueron
comprados o producidos y deben ser desechados

33.- De las siguientes operaciones a efectuar en un almacén, ;cual se haria antes?

a) Registro de le mercancia

b) Desembalaje y pesado

c) Sellado de albaran

d) Comprobacion de existencia de orden de compra

34.- ;Qué método de conservacion de alimentos de los siguientes NO esta basado en el secado del alimento?
a) Desecacion
b) Encurtido

c¢) Liofilizacién
d) Deshidratacion
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35.- Las cuatro fases que completan la metodologia de trabajo de “las s, pasando a convertirse en el sistema de las “9s”
estan relacionadas:

a) Con el lugar de trabajo y las cosas que lo conforman
b) Con uno mismo, la persona

¢) Con la empresa

d) Con la maquinaria

36.- ;Qué tipo de residuos NO tienen la consideracion de residuos urbanos o municipales?

a) Residuos peligrosos

b) Animales domésticos muertos

¢) Residuos y escombros de obras menores de construccion
d) Residuos procedentes de la limpieza de vias publicas

37.- Toda la informacién recogida para cada uno de los elementos 'fila' de una tabla de una base de datos de Base se recoge
en:

a) una clave
b) un campo
c) un registro
d) un documento

38.- Como norma general, en postura sentada, siempre que sea en una zona proxima al tronco, evitando la manipulacion a
nivel del suelo o encima del nivel de los hombros y giros e inclinaciones del tronco, no se deberan manipular cargas de
mas de :

a) 3kg
b) Skg
c) 2kg
d) 7kg

39.- Productos farmacéuticos es una competencia asumida por la Comunidad Auténoma de Extremadura en su Estatuto de
Autonomia. Esta competencia debe considerarse:

a) Exclusivas

b) De desarrollo normativo y ejecucion

c) De ejecucion

d) De desarrollo y ejecucion de normas supranacionales

40.- Segun el art. 15 del V Convenio Colectivo para el Personal Laboral de la Junta de Extremadura, se podra conceder
adscripcidn provisional:

a) A cualquier trabajador laboral de la misma categoria y especialidad en supuestos excepcionales o de fuerza mayor

b) A los trabajadores laborales que lleven trabajando un minimo de cinco afios, sean de la misma categoria y
especialidad y se den supuestos excepcionales o de fuerza mayor

¢) A los trabajadores laborales que lleven trabajando un minimo de diez afios, sean de la misma categoria y
especialidad y se den supuestos excepcionales o de fuerza mayor

d) A los trabajadores laborales fijos que sean de la misma categoria y especialidad en supuestos excepcionales o de
fuerza mayor

41.- Indicar la afirmacién correcta referida a un almacén de zona (almacén regional o local):

a) Esta entre el proveedor y el cliente

b) Estéa en el primer escalon del sistema logistico

¢) Se abastece del almacén central y desde €l se sirve a los detallistas

d) Se utiliza con trayectos largos y hay que transportar gran cantidad de carga
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42.- ;Qué método de valoracion de existencias presenta el inconveniente de valorar las existencias a precios antiguos y
calcular el coste sobre valores actuales, provocando un beneficio inferior a otros métodos?

a) Precio Medio Ponderado
b) LIFO
c) FIFO
d) FEFO

43.- El documento consistente en una oferta que puede llegar a originar un contrato de compraventa si la acepta el
comprador, por lo que deberé contener todos los datos necesarios para establecer los términos y condiciones de venta
es:

a) La orden de trabajo
b) El albaran

c) La packing list

d) La factura proforma

44 .- El elemento de transporte mecanico que permite variar el centro de gravedad de la carga, permitiendo la reduccion de
los pasillos donde maniobra se denomina:

a) Transpaleta motorizada
b) Apilador de traccion

¢) Apilador autcpropulsado
d) Carretilla retractil

45.- En un codigo EAN, de izquierda a derecha, ;qué indican los dos primeros caracteres?

a) La organizacion del pais que asigna el codigo
b) Laempresa creadora del producto

c) Elcddigo del producto

d) Eldigito de control

46.- Las conservas enlatadas son productos perecederos que se clasifican como:

a) Congelados

b) Refrigerados

¢) Frescos

d) De temperatura ambiente

47.- Los detergentes que actian como desincrustantes favoreciendo la eliminacion de residuos calcareos son los:

a) Detergentes alcalinos
b) Detergentes acidos
c) Detergentes neutros
d) Agentes abrasivos

48.- ;Con qué fase de las “9s” se identifica el siguiente principio? “Para no perderse es necesario poner sefiales. Ello
significa en el lenguaje empresarial un final mediante normas y procedimientos con el objetivo de no dispersar los
esfuerzos individuales y de generar calidad™:

a) Shikari (constancia)

b) Shitsukoku (compromiso)
¢) Seishoo (coordinacion)
d) Seido (estandarizacion)
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49.- En Calc, si queremos hacer referencia a una misma celda para usarla en una formula con todos los elementos de una
fila o una columna debemos:

a) colocar el simbolo del dolar ($) detras de la letra de la columna y del namero de la fila
b) colocar el simbolo del délar ($) delante de la letra de la columna y del namero de la fila
¢) colocar el simbolo del délar ($) delante del nimero de la columna y de la letra de la fila
d) colocar el simbolo del ddlar ($) detras del numero de la columna y de la letra de la fila

50.- En un Plan de Emergencia contra Incendios, ;quiénes tienen las funciones de realizar acciones encaminadas a asegurar
una evacuacion total y ordenada de su centro?:

a) Equipos de alarma y evacuacién (EAE)
b) Equipos de primeros auxilios (EAP)

¢) Equipos de primera intervencion (EPI)

d) Equipos de segunda intervencion (ESI)

51.- De conformidad con lo establecido en los articulos 18 y 19 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, que los
trabajadores reciban una formacion e informacion adecuadas sobre los riesgos derivados de la manipulacién manual de
las cargas, se garantizara por:

a) Los propios trabajadores

b) Los sindicatos representativos de los trabajadores
¢) Los delegados de personal

d) El empresario

52.- Conforme al Cross Docking, es falso:

a) Es un sistema aplicable a todo tipo de producto

b) En logistica, corresponde a un tipo de preparacion de pedido sin colocar la mercancia en stock ni operacion de
Licking

c) Permite transitar material con diferentes destinos sin necesitar almacenaje

d) Con este modelo no se utilizan inventarios, ya que se trata de mercancia en transito

53.- Indicar la afirmacion correcta, completando la frase: Un elevado nivel de stock...

a) ... implica unos costes altos de almacenaje

b) ... aumenta el numero de pedidos no satisfechos
¢) ... reduce los costes de almacén

d) ... puede provocar roturas de stock

54.- Segun establece la nueva regulacion sobre el Impuesto sobre el Valor Afiadido, a partir del 1 de septiembre de 2012, se
aplicardn nuevos “tipos” de este impuesto. Una de las respuestas NO es uno de ellos:

a) Reducido
b) General
c) Especial
d) Superreducido

55.- ({Qué es un paternoster?

a) Un medio mecanico para el transporte de paletas y/o plataformas de madera u otro material que sirve de soporte a
una unidad de carga

b) Un aparato mecéanico capaz de transportar y elevar mercancias a través de estrechisimos pasillos y a una gran
velocidad

¢) Una maquina de concepcion similar a la transpaleta, que no solo puede realizar el transporte de cargas sino
también elevarlas a una cierta altura

d) Una variedad de carrusel con movimiento vertical exclusivamente
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56.- Se define la trazabilidad como:

a)
b)
c)
d)

Una técnica que permite que la cadena logistica garantice 'a disponibilidad del objeto requerido, cuando se
precise, sin interrupciones.

Un proceso que tiene como objetivo comparar nuestra propia eficiencia en términos de productividad, calidad y
practicas con aquellas compaiiias y organizaciones que representan la excedencia.

La capacidad de seguir un producto a lo largo de la cadena de suministro, desde su origen hasta su estado final
como articulo de consumo.

El proceso de gestionar estratégicamente el movimiento y zlmacenaje de materias primas, partes y articulos
terminados, desde los proveedores a través de la empresa, hasta el usuario final.

57.- Las comidas refrigeradas con un periodo de duracion superior a 24 horas, se almacenan, conservan y transportan a una
temperatura regulada:

a)
b)
c)
d)

Menor o igual que 10 °C
Menor o igual que 18 °C
Menor o igual que 8 °C
Menor o igual que 4 °C

58.- ;Cual de los siguientes productos utilizados para desinfeccidn es un antiséptico?

a)
b)
c)
d)

0
59.- Si en un envase aparece el simbolo gg [‘

a)
b)
c)
d)

Clorhexidina
Hipoclorito sodico
Oxido de etileno
Glutaraldehido

, éste estara dedicado a contener:

Vajilla y loza en general

Productos fraziles destinados al consumo humano
Productos aptos para ser limpiados en lavavajillas

Platos preparados, conservas vegetales, zumos y derivados

60.- En Calc, cuando en una celda se introduce una funcion o una férmula:

a)
b)
<)
d)

La celda muestra la funcién y su resultado

La celda muestra la funcién y, si se activa, el resultado

La celda muestra el valor que adquiere el resultado de la formula o funcion

La celda no muestra la funcion ni el valor que adquiere, sino el simbolo de la funcién

61.- NO es una caracteristica general sobre los botiquines :

a)
b)

c)

d)

Todos los trabajadores deben saber donde se encuentra

Han de contener, como minimo, material de primeros auxilios

El contenido ha de estar acorde con el nivel de formacion del socorrista y de los riegos existentes en el puesto de
trabajo

Debe haber un responsable de la reposicion del material usado o caducado

62.- Los derechos establecidos en la Seccién 1?* del Capitulo Segundo del Titulo I de la Constitucién Espafiola deberan ser
regulados mediante:

a)
b)
<)
d)

Ley ordinaria
Ley orgénica
Ley de bases
Mediante cualquier norma excepto mediante Real Decreto Ley
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63.- Ademas del Titulo Preliminar, ;de cuantos Titulos consta el Estatutc de Autonomia de Extremadura?:

a) Seis
b) Ocho
c) Siete
d) Doce

64.- El plazo previsto en el V Convenio Colectivo para el Personal Laboral para renunciar a la participacion en un concurso
de traslado es el siguiente:

a) Hasta un mes antes de la constitucion de la Comision de Valoracion para la primera resolucién anual

b) En cualquier momento anterior a la fecha de constitucion de la Comision de Valoracion de la resolucion que
corresponda

¢) En cualquier momento a partir de la convocatoria del concurso y hasta tanto la convocatoria al que se refiera
aquella participacion permanezca vigente

d) En cualquier momento anterior a la resolucion cuatrimestral correspondiente de la Consejeria de Administracion
Publica y Hacienda por la que se adjudiquen destinos definitivos

65.- El Lay-out del almacén afecta a:

a) Eldisefio de la planta de la instalacion

b) Los materiales del suelo del almacén

c) La instalacion eléctrica del almacén

d) La disposicion de las estanterias del almacén

66.- Periodo de reaprovisionamiento es:

a) El punto donde es necesario hacer un nuevo pedido para reaprovisionar

b) EI volumen medio de existencias que tenemos en almacén durante un periodo de tiempo.
¢) El momento de la entrega de la mercancia

d) El plazo de tempo que transcurre entre dos entregas de nuestro proveedor

67.- El tipo de almacenamiento de producto que permite utilizar de manera eficiente el espacio vertical es:

a) Aleatorio

b) Racking

c) Por zonas

d) Cuarentena de alto riesgo

68.- (Qué sistema de estanterias permite el principio LIFO pero dificulta 21 FIFO?

a) Compactas Drive In

b) Compactas Drive Through

¢) Dinamicas

d) Moviles para cargas paletizadas

69.- El uso del sistema de gestion de un almacén nos proporciona la trazabilidad dentro de nuestro almacén. Cuando algo
deja de brindar el servicio que debia dar o aparecen efectos indeseables, se producen las fallas. ;Cuales son las fallas
que presentan mayor frecuencia durante la vida til?

a) Fallas tempranas
b) Fallas adultas
c) Fallas tardias
d) Fallas totales
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70.- (Qué animal de los siguientes tiene menos riesgo de infectar u hospedar triquinosis?

a) Jabali
b) Caballo

c) Palometa
d) Cerdo

71.- En el sistema de organizaciéon denominado “9s”, SEISO (limpieza o pulcritud) significa:

a) Ordenar por clases, tipos, categorias, frecuencia de uso, etc.

b) Eliminar todc lo que esté de mas y que no tiene importancia pa-a el trabajo que desempefia

¢) Desarrollar e! habito de observar y estar siempre pensando en el orden y la limpieza en el area de trabajo, de la
maquinaria y herramientas que se utilizan

d) Separar lo que es innecesario, excesivo, adicional de lo util, adecuado y simple, y decidir lo que se puede
almacenar, desplazar, vender, reciclar, regalar o enviar a la basura

72.- En cuanto al orden y limpieza en almacenes, indicar el principio falso:

a) Los almacenes se limpiaran periddicamente y siempre que sea necesario para mantenerlos en todo momento en
condiciones higiénicas adecuadas.

b) En caso de que las manchas no se puedan eliminar inmediatamente, se debe acotar y sefializar la zona para llevar
a cabo las operaciones de limpieza con seguridad

¢) El trabajador debe mantener su puesto de trabajo limpio y ordenado

d) Las operaciories de limpieza general seran llevadas a cabo unicamente por personal especializado

73.- Si se encuentra impreso en el embalaje de una mercancia el simbolo —Qi-)— en cada una de las caras del
mismo, se indica que :

a) Se prohibe rodar el embalaje

b) El centro de gravedad de la carga no es idéntico al centro de gravedad sugerido por el embalaje
¢) No se debe utilizar garfios para cargar la mercancia

d) Son los puntos donde deben situarse las mordazas en caso de utilizarlas

74.- De acuerdo con lo previsto en la Constitucion Espaiiola, los Estatutos de Autonomia:

a) Podran ser reformados libremente por la Asamblea Autonémica correspondiente

b) Podran prever la federacion de Comunidades Auténomas

¢) Seran reconocidos y amparados por el Estado como parte integrante de su ordenamiento juridico

d) Pertenecen exclusivamente al ordenamiento juridico de cada Comunidad Auténoma como norma institucional
basica

75.- Qué o6rgano es el encargado de preparar las deliberaciones del Consejo de Gobierno:

a) Las Comisiones Delegadas

b) Los Comisién de Gabinetes de las Consejerias
c) La Direccidon General de los Servicios Juridicos
d) La Comision de Secretarios Generales
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PREGUNTAS DE RESERVA

76.- Conforme al V Convenio Colectivo para el Personal Laboral, se pueden solicitar en adscripcion provisional puestos
concretos que no estén ocupados y que se hallen en localidades que cisten del puesto de origen mas de:

a) 15km
b) 20 km
¢) 60km
d) 25km

77.- (Cual de los siguientes beneficios que proporciona un almacén es falso?

a) Optimizacion de la gestion del nivel de inversion del circulante y de costes
b) Agilidad del desarrollo del resto de procesos logisticos

¢) Aumento de las ventas

d) Mejora la calidad del producto

78.- Los articulos y herramientas que no estan en buenas condiciones de uso o venta y que se venderan como chatarra o se
llevaran a un deposito de basura se depositaran en:

a) El area de devoluciones

b) El area de materiales obsoletos
c) Eléarea de paso o maniobra

d) El area de servicios

79.- El método FEFO quiere decir que:

a) Las existencias proximas a entrar son las primeras en salir

b) Las primeras 2xistencias que entran son las primeras en salir

c) Las existencias que caducan antes son las primeras en salir

d) Las existencies que entran en ultimo lugar son las primeras en salir

80.- ;Cual de los siguientes es un equipo de almacenamiento dinamico, con movimiento sin traslado?

a) Cinta transportadora
b) Silo

¢) Transpaleta

d) Transelevador

81.- ;Cual de los siguientes riesgos laborales NO esta relacionado con el uso de transpaletas?

a) Sobreesfuerzos

b) Choques con otros vehiculos o contra objetos
c¢) Caidas de altura y/o posibles vuelcos

d) Atrapamientos y golpes en extremidades

82.- (Qué actividad de las siguientes NO forma parte de la operativa del despacho de mercancias?

a) Revisar los productos y controlar la calidad
b) Embalaje de 1a mercancia

c) Etiquetado

d) Emision de la documentacion

83.- (De las siguientes alteraciones y efectos que pueden darse en los alimentos, cual se debe a factores quimicos?

a) Evaporacion

b) Moho

¢) Oxidacion

d) Microorganismos
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84.- (Cual de las siguientes NO es una herramienta utilizada en el sistema de las “9s?

a) Listas de verificacion

b) Instrucciones de trabajo

c¢) Fichas de almacén

d) Fotografias del antes y el después

85.- Un campo clave de una tabla de una base de datos (Base) es :

a) Cualquier carpo de registro que elija el disefiador de la base de datos
b) Un cruce de cos campos

¢) Un campo de registro que contiene un valor que nunca se repite

d) Un campo de registro cuyos valores varian por lapsos
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